Bis zum 23.03.2025 bewerben

Der Münchner Tierpark Hellabrunn ist mit seinen über 500 Tierarten auf fast 40 Hektar Fläche einer der großen, international renommierten Zoos und mit jährlich über zwei Millionen Besuchern eines der bedeutendsten Ausflugsziele in Deutschland. Für unsere vielseitigen Aufgaben und ambitionierten Entwicklungspläne suchen wir kreative und zielstrebige Talente, die sich mit ihrem Engagement für die Vielfalt des Lebens begeistern und einsetzen wollen.

Die Münchener Tierpark Hellabrunn AG sucht engagierte und kommunikative Menschen, die sich für Tiere und Natur begeistern und den Tierpark ehrenamtlich bei der aktiven Umweltbildung ab April 2025 unterstützen möchten.

ARTENSCHUTZ-BOTSCHAFTER*INNEN (W/M/D)

EHRENAMTLICH

GESUCHT!

Spannender Aufgabenbereich:

Der Tierpark bietet - durch den engen Kontakt von Tier, Natur und Mensch – ein großes Potential, Zoobesucher*innen für die biologische Vielfalt und die Möglichkeiten des Artenschutzes zu begeistern. Als Artenschutzbotschafter*in sind Sie der*die kompetente Ansprechpartner*in an Info-Mobilen, im Bauerngarten, im Streichelgehege oder bei Infoveranstaltungen, bei denen Sie über die Tiere Hellabrunns und spannende Schutzprojekte informieren.

Anforderungen:

Wir suchen Freiwillige ab 18 Jahren, die ein großes Interesse für Natur- und Artenschutz sowie die Aufgaben eines wissenschaftlich geführten Tierparks haben. Der Umgang mit Menschen sollte Ihnen Freude bereiten. Gutes verbales Ausdrucksvermögen, Gelassenheit in Konfliktsituationen sowie die Bereitschaft zum Selbststudium sind erwünscht.



www.hellabrunn.de/artenschutzbotschafter

Einsatzzeiten:

Sie sind zwei- bis dreimal im Monat ehrenamtlich für den Tierpark tätig (auch an Wochenenden, Feiertagen und während der Schulferien). Die Einsätze finden vorwiegend am frühen Nachmittag statt und dauern in der Regel drei Stunden.

Wir bieten:

Vorbereitungsseminar, E-Learning zum Selbststudium, Hellabrunn-Jahreskarte, Erstattung der Fahrtkosten zum Tierpark und zurück mit öffentlichen Verkehrsmitteln, Unfallversicherung während der Zeit des Einsatzes, sowie regelmäßige Treffen zum Erfahrungsaustausch inklusive Tierparkführungen, Vorträge.

Es erwartet Sie ein nettes Team gleichgesinnter, begeisterungsfähiger Mitstreiter sowie eine sinnvolle und bereichernde Tätigkeit, die Ihnen viel Freude bereiten wird.

Die Teilnahme an folgenden Terminen ist verpflichtend:

Auswahlgespräch (19-20:30 Uhr) 27.03.25 oder 31.03.25 Einführungsschulung (9-17 Uhr) 05.04.25 oder 10.05.25

Sie fühlen sich angesprochen?

Dann füllen Sie bitte die nachfolgende Selbstauskunft aus und senden diese bis spätestens 23.03.25 per Email an: artenschutz@hellabrunn.de

oder alternativ postalisch an Münchener Tierpark Hellabrunn AG Tierparkstraße 30 81543 München



Bitte ausgefüllt bis spätestens 23.03.2025 zurücksenden: Ihre Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.

Per Mail an: artenschutz@hellabrunn.de

Per Post an: Münchener Tierpark Hellabrunn AG

z.Hd. Julia Knoll Tierparkstr. 30 81543 München

EHRENAMTLICHE ARTENSCHUTZ-BOTSCHAFTER*INNEN

GESUCHT!

Meine Daten	
Vorname	Nachname
Geburtsdatum	AX(XXX)
Straße, Haus Nr	PLZ Ort
Email	Telefon/Handy
Beruf/Ausbildung	Hobbys/Interessen
Bitte teilen Sie uns mit, warum Sie gerade an einem Ehrenamt im Tie	erpark Hellabrunn interessiert sind.
Was erwarten Sie von einem Ehrenamt im Tierpark Hellabrunn?	法经公
Welche Fähigkeiten/ Fertigkeiten können Sie in unser Team einbringe	en?



Bringen Sie Sprachkenntnisse mit und wenn ja welche?	
THE RESERVE THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE	
Waren oder sind Sie bereits ehrenamtlich tätig und wenn ja wo?	
Committee of the commit	
Sind Sie Mitglied einer Natur- oder Umweltschutzorganisation/ eines Ti	erschutzvereins und wenn ja, bei welcher Organisation?
Wie haben Sie von dieser Ausschreibung erfahren?	
Sie werden vor Ihrem ersten Einsatz bei uns umfangreich geschult und	Ja Nein
später kontinuierlich weitergebildet. Dennoch ist es notwendig, dass Sie sich auch zuhause in bestimmte Themen einarbeiten müssen.	The last of the la
Bringen Sie dafür genügend Zeit und Interesse mit?	
Sind Sie bereit auch Aufsicht im Streichelgehege bei den Ziegen zu	Ja Nein
führen und unseren Besucherservice zu unterstützen (z.B. Mithilfe bei Veranstaltungen, Betreuung verlorengegangener Kinder etc.)?	
veranstaltungen, betreuung verlorengegangener kinder etc.):	
Bitte ausgefüllt bis spätestens 23.03.2025 zurücksenden:	
Ihre Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.	
Per Mail an: artenschutz@hellabrunn.de	
Per Post an: Münchener Tierpark Hellabrunn AG z.Hd. Julia Knoll	
Z.Ha. julia Knoli Tierparkstr. 30	
81543 München	the second of th



Ja	Nein	Können Sie sich vorstellen, sich langfristig (länger als 1 Jahr) im Tierpark Hellabrunn zu engagieren?
Ja	Nein	Ist es Ihnen möglich 2-3 Einsätze (von jeweils 3-4 Stunden) im Monat zu machen und mehrmals im Jahr an unseren Treffen teilzunehmen?
		Sie können sich Ihre Dienste nach ihrem persönlichen Terminkalender frei einteilen. An welchen Tagen kön- nen Sie ihre 2-3 Dienste pro Monat überwiegend wahrnehmen? (Bitte kreuen Sie beides an, wenn Sie Terming sowohl am Wochenende als auch unter der Woche übernehmen können.)
		- Ich habe vorwiegend unter der Woche Zeit mich im Tierpark Hellabrunn zu engagieren.
		-Ich habe vorwiegend am Wochenende Zeit mich im Tierpark Hellabrunn zu engagieren.
		Geeignete Bewerber*innen werden zu einem Auswahlgespräch am Abend (19-20:30 Uhr) eingeladen. An welchem der angegebenen Termine können Sie teilnehmen? (Teilnahme an einem der Termine ist Pflicht)
		- Ich kann ausschließlich am Donnerstag, 27.03.2025 teilnehmen.
V		- Ich kann ausschließlich am Montag, 31.03.2025 teilnehmen.
		- Ich kann am 27.03.2025 oder am 31.03.2025 teilnehmen. Bitte teilen Sie mir mit an welchem Termin meine Teilnahme besser passt.
4		Für ausgewählte Bewerber*innen findet eine ganztägige Einfühungs-Schulung (9-17 Uhr) statt. Es stehen zwei Termine zur Auswahl. An welchem der angegebenen Termine können Sie teilnehmen? (Die Teilnahme an einem der Termine ist Pflicht)
		- Ich kann ausschließlich am Samstag, 05.04.2025 teilnehmen.
		- Ich kann ausschließlich am Samstag, 10.05.2025 teilnehmen.
		- Ich kann am 05.04.2025 oder am 10.05.2025 teilnehmen. Bitte teilen Sie mir mit an welchem Termin meine Teilnahme besser passt.
0.9		

Bitte ausgefüllt bis spätestens 23.03.2025 zurücksenden: Ihre Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.

Per Mail an: artenschutz@hellabrunn.de

Per Post an: Münchener Tierpark Hellabrunn AG

z.Hd. Julia Knoll Tierparkstr. 30 81543 München





Der Münchner Tierpark Hellabrunn ist mit seinen über 500 Tierarten auf fast 40 Hektar Fläche einer der großen, international renommierten Zoos und mit jährlich über zwei Millionen Besuchern eines der bedeutendsten Ausflugsziele in Deutschland. Für unsere vielseitigen Aufgaben und ambitionierten Entwicklungspläne suchen wir kreative und zielstrebige Talente, die sich mit ihrem Engagement für die Vielfalt des Lebens begeistern und einsetzen wollen.

Die Münchener Tierpark Hellabrunn AG sucht **engagierte und kommunikative Menschen,** die sich für Tiere und Natur begeistern und den Tierpark ehrenamtlich bei der aktiven Umweltbildung ab April 2025 unterstützen möchten.

ARTENSCHUTZBOTSCHAFTER*INNEN EHRENAMTLICH GESUCHT!

Hinweise zu Datenschutz

- Wir bitten um Verständnis, dass wir aus Verwaltungs- und Kostengründen postalisch eingesandte Bewerbungsunterlagen leider nicht zurücksenden können. Unterlagen nicht berücksichtigter Bewerber/innen werden nach Abschluss des Auswahlverfahrens datenschutzgerecht vernichtet.
- Aus datenschutzrechtlichen Gründen dürfen wir Ihre Bewerbung über keine andere, als die hier genannte,
 E-Mail-Adresse bearbeiten, sondern müssen diese umgehend ungelesen löschen.
- Ihre Bewerbung enthält Daten, die wir speichern und verarbeiten müssen. Wir halten uns dabei an die Datenschutz-Grundverordnung und die Datenschutzgesetze. Wir verwenden Ihre Daten nur zur Auswahl einer geeigneten
 Beweberin / eines geeigneten Bewerbers und geben Ihre Daten grundsätzlich nicht an Dritte weiter. Sie können unentgeltlich Auskunft über die bei uns gespeicherten Daten erhalten und die vorzeitige Löschung verlangen. Ansonsten
 werden Ihre Daten innerhalb der gesetzlichen Fristen nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens, bei Vorliegen Ihrer
 Zustimmung auf längere Speicherung jedoch spätestens nach 2 Jahren, gelöscht.
- Weitere Informationen zum Datenschutz unter: www.hellabrunn.de/datenschutz

Bitte ausgefüllt bis spätestens 23.03.2025 zurücksenden: Ihre Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.

Per Mail an: artenschutz@hellabrunn.de

Per Post an: Münchener Tierpark Hellabrunn AG

z.Hd. Julia Knoll Tierparkstr. 30 81543 München

